

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年
9月17日
星期五
辛丑年八月十一

陕西一级报纸
总第10184期 今日八版

宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



习近平向首届北斗规模应用国际峰会致贺信

新华社北京9月16日电 9月16日，国家主席习近平向首届北斗规模应用国际峰会致贺信。

习近平指出，当前，全球数字化发展日益加快，时空信息、定位导航服务成为重要的新型基础设施。去年7月我宣布北斗三号全球卫星导航系统开通服务以来，北斗系统在全球一半以上国家和地区推广使用，北斗规模应用进入市场化、产业化、国际化发展的关键阶段。

习近平强调，北斗系统造福中国人民，也造福世界各国人民。中国坚持开放融合、协调合作、兼容互补、成果共享，愿同各方一道，推动北斗卫星导航系统建设、推进北斗产业发展，共享北斗卫星导航系统成果，促进全球卫星导航事业进步，让北斗系统更好服务全球、造福人类。

首届北斗规模应用国际峰会当日在湖南省长沙市开幕，主题为“北斗服务世界，应用赋能未来”。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话：3306699

习近平在视察驻陕西部队某基地时强调 聚焦备战打仗 加快创新发展 全面提升履行使命任务能力

新华社西安9月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平15日到驻陕西部队某基地视察调研，代表党中央和中央军委，向基地全体官兵致以诚挚的问候。他强调，要贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，聚焦备战打仗，加快创新发展，全面提升履行使命任务能力，为建设世界一流军队、建设航天强国作出更大贡献。

金秋时节，古城西安天高气爽，景色宜人。上午10时30分许，习近平来到基地营区。在热烈的掌声中，习近平亲切接见驻西安部队官兵代表，同大家合影留念。

随后，习近平听取基地工作汇报，并发表重要讲话。习近平充分肯定基地长期以来在我国航天事业发展中发挥的重要作用。他强调，要适应航天发射密度加大、要求提高的实际，优化组织模式，创新测控技术和手段，确保测控精准可靠、圆满成功。

要统筹实施国家太空系统运行管理，提高管理和使用效益。习近平指出，太空资产是国家战略资产，要管好用好，更要保护好。要全面加强防护力量建设，提高容灾备份、抗毁生存、信息防护能力。要加强太空交通管理，确保太空系统稳定有序运行。要开展太空安全国际合作，提高太空危机管控和综合治理效能。

本报讯 9月16日下午，市委书记惠进才在千阳县调研时强调，要坚持党建引领，进一步理清思路，转变方式，狠抓落实，全面推进乡村振兴，促进农业高质量、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

在正大集团奶山羊全产业链示范项目现场，惠进才详细了解项目建设、发展前景等情况。他要求，要发挥好后发优势，健全完善畜牧业全产业链监管体系，不断增强畜牧业质量效益和竞争力。要落实“链长制”，为项目建设提供全过程、全方位、全周期优质服务，争取早投产、早见效、早受益。

在张家河镇，惠进才与县、镇干部进行座谈交流。在听取张家河镇领导班子成员发言后，他强调，要巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，坚持乡村振兴统揽新发展阶段“三农”工作，强化党建引领，加强镇级班子建设和农村基层党组织建设，围绕业务深化学习，不断提高新时代领导农村工作的能力和水平。要狠抓产业发展，加快调整产业结构，以项目为抓手，大力发展绿色种植、养殖、加工，围绕资源禀赋，推动品种培优、品质提升、品牌打造，不断壮大优势特色产业。要推动三产融合发展，充分发挥龙头企业作用，对接大市场，引进资本、技术、管理、人才等要素，延长产业链、提升价值链、完善利益链，支持和鼓励农民就业创业，拓宽增收渠道。要进一步做好民生保障，提升社会治理水平，强化指导考核，推动各项任务落地落实，加快农业农村现代化步伐。

杨广亭在部分工业企业调研时强调 锻造核心竞争力 培育发展新势能

本报讯 9月15日下午，市长杨广亭在我市部分工业企业调研。他强调，要坚持实业立市、工业强市、质量兴市，坚定不移推动创新发展、绿色发展，努力锻造企业核心竞争力，培育高质量发展新势能。

当天，杨广亭先后来到力兴钛业有限责任公司、陕西东岭冶炼有限责任公司、大唐宝鸡第二发电有限责任公司，详细了解企业生产经营、技术创新、安全生产和节能减排等情况。

杨广亭强调，要坚持把创新驱动放在首位，充分发挥企业创新主体作用，不断加大技术创新和技术改造力度，着力突破一批关键核心技术，开发更多具有自主知识产权的技术和产

品，不断增强企业核心竞争力。要进一步提升产业链发展水平，认真落实“链长制”“链长制”，不断夯实产业基础，提升配套能力，加快延链补链。要持续优化发展环境，着力破解产业链发展中遇到的困难和问题，持续提升产业链供应链现代化水平。

杨广亭要求，要加快推动绿色发展，主动对标碳达峰、碳中和目标，推动节能降耗，加强环保治理，切实提高资源能源综合利用效率，不断提升绿色发展水平。要统筹发展与安全，坚决压实各方责任，筑牢安全防线，严防各类安全事故发生，为高质量发展营造安全稳定的环境。

市领导王宁岗、武勇超参加活动。 本报记者 金鑫

市政府与陕西有色金属集团召开座谈会

本报讯 9月16日，市政府与陕西有色金属集团召开座谈会。市长杨广亭，陕西有色金属集团党委书记、董事长马宝平参加会议并讲话。

推动医疗保障工作高质量发展 省人大调研组调研我市医疗保障工作

本报讯 9月16日，省人大常委会委员、社会建设委员会主任委员韩水岐带领调研组来我市，就医疗保障工作情况开展调研。市人大常委会主任、党组书记马秉寅参加活动。

调研组一行先后前往宝鸡市人民医院、医疗保障经办中心和东风路社区卫生服务中心、华山大药房陈仓园店，详细了解我市医保政策落实、医疗保障体系服务及运转、医药服务等情况。在下午召开的座谈会上，调研组听取了市政府专题汇报和相关

部门专项汇报，并与我市医保经办机构、药品生产配送企业、定点医药机构、医药企业及参保人员代表进行了深入交流。

韩水岐肯定了宝鸡市医疗保障工作取得的成效。他强调，要着眼医疗保障事业长远发展，不断健全完善政策制度，努力建成更加公平、更可持续的医疗保障体系，切实解决人民群众最关心、最直接、最现实的看病难、看病贵等问题。

马秉寅表示，医疗保障工作与群众利益息息相关，相关部门要提高政治站位，切实履行职责，全面落实医保政策，持续深化医保改革，强化医保基金监管，提高医保经办服务水平，不断增强人民群众在医疗保障领域的获得感、幸福感和安全感。

市人大常委会副主任杜长生、副市长李瑛参加活动。 本报记者 李小玮

陇县天然气分布式能源示范项目： 给经济发展提供绿色动力



陇县天然气分布式能源示范项目即将投用的设备 石宝军摄

近日，记者来到陇县工业园区采访，只见园区一派繁忙景象，加快项目建设成为这里的主基调。走进陇县天然气分布式能源示范项目建设现场，漂亮整洁的厂房内，各种设备已经安装到位，静静等待启动的那一刻。

该项目负责人王建民说，项目9月底将开始试运行。这个项目所采用的天然气分布式能源系统集成技术与高效能量转换核心设备技术，是节能减排的最佳实践手段之一，对于助力能源结构转变，降低污染物排放，打赢蓝天保卫战具有重要意义。

为什么要建设这个项目？这要从陇县工业园区的发展情况谈起。陇县工业园区规划面积4800亩，已引进了具有陇县产业特色的小羊奶可乳业有限公司、陕西和氏乳业有限公司等多家企业，入园企业的能源需求主要为蒸汽与电力。目前，这些企业均采用自备燃煤锅炉房提供生

产用蒸汽，供能设施分散、功能单一、各自为政、排放较高，面临较大的环保压力。一些燃煤锅炉按照环保要求被强制关停，直接导致用热企业无法正常生产。

工业园区在“生态立县”和高质量发展的大背景下，亟须新建一个能为众多企业提供绿色动力的项目。去年11月，陇县首个天然气分布式能源示范项目开始建设，总投资4500万元，主要建设天然气分布式能源站、天然气调压站、进站燃气管道和外送蒸汽管网。

眼下，天然气分布式能源示范项目已进入收尾阶段。此项目投产后，年运行时间可达5760小时，年供电量为1096万千瓦时，年供气量为11.14万吨，热电比253%，年均综合能源利用效率可达74.46%，节能率为15%，可大幅度降低污染物排放，兼具良好的经济效益、社会效益和环境效益。同时，可以不断降低入园企业的用能成本，助力园区后续招商引资工作，对促进陇县县域产业稳定增长，建设特色农业强县、绿色发展示范县等具有积极的推动作用。

本报讯 9月16日，市委书记惠进才在千阳县调研时强调，要坚持党建引领，进一步理清思路，转变方式，狠抓落实，全面推进乡村振兴，促进农业高质量、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

高质量项目支撑高质量发展

本报讯 9月16日下午，市委书记惠进才在千阳县调研时强调，要坚持党建引领，进一步理清思路，转变方式，狠抓落实，全面推进乡村振兴，促进农业高质量、乡村宜居宜业、农民富裕富足。